
*** Spm. 1021 *** Bruker du selv noen av følgende former for sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1007 530 477 219 164 324 300 134 199 517 120 412 237 136 102 43 147 356 460

Befolkning(000) 3,830 1,895 1,935 600 980 1,279 971 463 751 2,115 465 1,546 913 532 374 136 498 1,273 1,919

Aksjer i børsnoterte selskaper 21 27 ▲ 16 ∇ 12 ∇ 18 24 27 ▲ 15 18 26 ▲ 18 19 28 ▲ 24 14 12 13 ∇ 19 26 ▲

Pensjonssparing i fond 19 24 ▲ 14 ∇ 13 ∇ 22 24 ▲ 13 ∇ 15 14 ∇ 23 ▲ 16 21 22 18 12 16 22 24 ▲ 15 ∇

Regelmessige innskudd i aksjefond 18 20 16 10 ∇ 19 25 ▲ 14 ∇ 9 ∇ 12 ∇ 25 ▲ 16 17 25 ▲ 16 16 11 9 ∇ 19 21 ▲

Enkeltinnskudd i aksjefond 17 19 ▲ 14 ∇ 6 ∇ 17 19 19 13 11 ∇ 21 ▲ 21 15 19 16 12 9 9 ∇ 14 21 ▲

Annen pensjonssparing 30 30 30 24 36 ▲ 34 ▲ 21 ∇ 19 ∇ 24 ∇ 36 ▲ 32 32 29 37 13 ∇ 7 ∇ 22 ∇ 29 34 ▲

Nei, bruker ingen 37 31 ∇ 43 ▲ 55 ▲ 31 ∇ 30 ∇ 43 ▲ 53 ▲ 46 ▲ 26 ∇ 39 37 33 34 53 ▲ 72 ▲ 53 ▲ 36 32 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 143 151 134 121 143 157 137 124 125 158 142 140 155 144 120 126 129 141 149

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1021 *** Bruker du selv noen av følgende former for sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1007 14 72 263 48 1 46 47 101 173 9 93 39

Befolkning(000) 3,830 51 318 999 177 3 183 185 400 603 43 378 142

Aksjer i børsnoterte selskaper 21 21 13 ∇ 19 24 100 20 27 36 ▲ 30 ▲ 8 17 14

Pensjonssparing i fond 19 - 16 20 28 - 6 ∇ 14 28 ▲ 23 9 17 15

Regelmessige innskudd i aksjefond 18 21 14 21 14 - 18 19 24 21 18 15 12

Enkeltinnskudd i aksjefond 17 26 17 15 13 - 7 27 ▲ 28 ▲ 18 19 12 19

Annen pensjonssparing 30 38 39 29 31 - 20 25 36 31 14 27 26

Nei, bruker ingen 37 29 40 36 36 - 48 33 21 ∇ 32 51 44 45

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 143 135 140 141 147 100 120 144 173 155 119 132 132

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1021 *** Bruker du selv noen av følgende former for sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Antall intervju 1007 219 180 158 187 290 392

Befolkning(000) 3,830 816 704 635 730 1,145 1,435

Aksjer i børsnoterte selskaper 21 100 ▲ 42 ▲ 48 ▲ 31 ▲ 20 - ∇

Pensjonssparing i fond 19 28 ▲ 32 ▲ 25 ▲ 100 ▲ 21 - ∇

Regelmessige innskudd i aksjefond 18 36 ▲ 100 ▲ 32 ▲ 31 ▲ 18 - ∇

Enkeltinnskudd i aksjefond 17 38 ▲ 29 ▲ 100 ▲ 21 ▲ 17 - ∇

Annen pensjonssparing 30 27 28 31 33 100 ▲ - ∇

Nei, bruker ingen 37 - ∇ - ∇ - ∇ - ∇ - ∇ 100 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 143 229 231 236 216 175 100

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 53.0%

*** Spm. 1022 *** Hvis du skulle begrunne hvorfor du ikke sparer i aksjer i børsnoterte selskaper eller i fond, hvor viktige er følgende grunner
til ikke å spare i aksjer eller fond for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 544 248 296 157 81 144 162 86 126 223 69 224 107 78 66 34 96 195 218

Befolkning(000) 2,028 847 1,181 432 485 571 540 312 467 910 268 832 398 296 235 108 322 663 932

Spm. 1022.1 Frykter tap
Meget viktig  ➀ 33 29 35 18 ∇ 35 37 39 26 40 ▲ 37 38 31 27 31 44 ▲ 20 28 26 ∇ 41 ▲

Ganske viktig  ➁ 25 21 28 24 27 28 21 19 22 30 ▲ 23 22 32 28 22 12 21 25 28

Litt viktig  ➂ 14 17 ▲ 11 ∇ 24 ▲ 17 10 6 ∇ 16 11 12 11 13 12 18 16 6 13 18 ▲ 11

Ikke viktig  ➃ 19 24 ▲ 15 ∇ 18 17 20 19 18 24 17 22 20 19 13 15 13 19 22 17

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 8 11 16 ▲ 5 ∇ 6 ∇ 15 ▲ 21 ▲ 3 ∇ 4 ∇ 6 13 ▲ 9 11 4 49 ▲ 18 ▲ 9 4 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.1

2.4
±1.2

2.1
±1.1

2.5
±1.0

2.2
±1.1

2.1
±1.1

2.1
±1.2

2.3
±1.2

2.2
±1.2

2.1
±1.1

2.2
±1.2

2.3
±1.2

2.3
±1.1

2.1
±1.1

2.0
±1.1

2.2
±1.2

2.3
±1.2

2.4
±1.1

2.0
±1.1

Spm. 1022.2 Har for dårlig råd
Meget viktig  ➀ 28 23 ∇ 32 ▲ 28 33 24 28 50 ▲ 31 20 ∇ 22 31 23 33 27 34 29 32 25

Ganske viktig  ➁ 20 17 22 24 20 16 21 22 20 20 21 15 ∇ 28 ▲ 28 ▲ 13 13 25 19 20

Litt viktig  ➂ 14 13 14 13 20 ▲ 12 10 9 13 16 14 13 14 13 15 3 11 15 15

Ikke viktig  ➃ 30 39 ▲ 23 ∇ 23 22 ∇ 45 ▲ 27 15 ∇ 28 39 ▲ 36 28 31 19 ∇ 40 15 18 ∇ 29 36 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 7 9 13 ▲ 4 ∇ 3 ∇ 13 ▲ 5 7 4 ∇ 7 13 ▲ 2 ∇ 6 6 35 ▲ 18 ▲ 5 ∇ 4 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.2

2.7
±1.2

2.3
±1.2

2.3
±1.2

2.3
±1.2

2.8
±1.3

2.4
±1.2

1.9
±1.1

2.4
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.4
±1.3

2.5
±1.2

2.2
±1.1

2.7
±1.3

2.0
±1.2

2.2
±1.1

2.4
±1.2

2.7
±1.2

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 1022.3 Mangler kunnskap om selskapene
Meget viktig  ➀ 39 37 41 35 48 ▲ 35 39 41 45 37 38 38 34 47 41 28 36 39 41

Ganske viktig  ➁ 22 18 ∇ 26 ▲ 23 23 24 19 11 ∇ 19 29 ▲ 20 23 25 21 19 16 16 24 24

Litt viktig  ➂ 15 19 ▲ 12 ∇ 16 16 15 13 16 12 17 16 13 17 14 18 13 18 14 15

Ikke viktig  ➃ 14 17 12 12 7 ∇ 20 ▲ 16 16 17 13 15 14 16 10 15 7 11 17 14

Vet ikke/ Kan ikke svare 9 10 9 14 6 7 12 15 7 4 ∇ 10 11 7 8 7 36 ▲ 19 ▲ 7 5 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.1

2.2
±1.2

2.0
±1.1

2.1
±1.1

1.8
±1.0

2.2
±1.2

2.1
±1.2

2.1
±1.2

2.0
±1.2

2.1
±1.0

2.1
±1.1

2.0
±1.1

2.2
±1.1

1.8
±1.0

2.1
±1.1

2.0
±1.0

2.0
±1.1

2.1
±1.1

2.0
±1.1

Spm. 1022.4 Mangler kunnskap om aksjemarkedet
Meget viktig  ➀ 45 39 ∇ 49 ▲ 40 52 41 48 42 52 45 44 43 41 52 49 28 43 46 47

Ganske viktig  ➁ 20 16 22 23 16 22 18 12 ∇ 16 25 ▲ 15 23 22 15 16 12 21 21 19

Litt viktig  ➂ 14 19 ▲ 11 ∇ 17 18 12 10 11 16 14 16 11 17 16 18 7 16 14 14

Ikke viktig  ➃ 13 17 ▲ 10 ∇ 8 9 19 ▲ 14 21 ▲ 10 13 19 11 14 10 12 17 7 12 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 8 8 12 5 6 10 14 ▲ 5 4 ∇ 6 11 ▲ 6 7 5 36 ▲ 13 6 5 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

1.9
±1.1

2.1
±1.2

1.8
±1.0

1.9
±1.0

1.8
±1.0

2.1
±1.2

1.9
±1.1

2.1
±1.3

1.8
±1.1

1.9
±1.1

2.1
±1.2

1.9
±1.1

2.0
±1.1

1.8
±1.1

1.9
±1.1

2.2
±1.3

1.9
±1.0

1.9
±1.1

2.0
±1.1

Spm. 1022.5 Mangler kunnskap om fondssparing
Meget viktig  ➀ 37 32 ∇ 41 ▲ 35 40 32 43 42 44 35 31 39 33 48 ▲ 34 31 37 38 38

Ganske viktig  ➁ 23 21 25 20 26 25 22 17 23 28 ▲ 23 22 27 16 30 10 25 26 23

Litt viktig  ➂ 15 18 14 23 ▲ 13 18 9 ∇ 14 12 17 18 13 16 15 20 5 13 17 16

Ikke viktig  ➃ 14 19 ▲ 11 ∇ 8 ∇ 16 18 14 14 16 15 24 ▲ 13 18 9 8 18 7 ∇ 13 18 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 10 9 14 5 8 12 12 5 ∇ 5 ∇ 5 13 ▲ 5 12 7 37 ▲ 18 ▲ 7 5 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.1

2.3
±1.2

1.9
±1.0

2.0
±1.0

2.0
±1.1

2.2
±1.1

1.9
±1.1

2.0
±1.1

2.0
±1.1

2.1
±1.1

2.4
±1.2

2.0
±1.1

2.2
±1.1

1.8
±1.0

2.0
±1.0

2.2
±1.3

1.9
±1.0

2.1
±1.1

2.1
±1.1

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 1022.6 Ingen skattefordeler
Meget viktig  ➀ 14 12 16 13 13 10 21 ▲ 18 17 11 9 13 16 17 18 12 16 15 14

Ganske viktig  ➁ 17 15 17 17 15 20 14 9 ∇ 18 20 6 ∇ 16 25 ▲ 12 22 6 15 18 18

Litt viktig  ➂ 17 20 14 24 ▲ 14 18 12 19 15 16 19 17 15 13 21 15 16 22 ▲ 14

Ikke viktig  ➃ 29 35 ▲ 25 ∇ 20 ∇ 36 ▲ 29 29 30 28 33 ▲ 36 30 24 26 26 21 23 26 34 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 24 19 ∇ 27 ▲ 25 23 24 24 25 21 20 30 24 20 32 13 ∇ 46 ▲ 30 20 21

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.1

2.9
±1.1

2.6
±1.2

2.7
±1.1

2.9
±1.1

2.9
±1.1

2.6
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.9
±1.1

3.2
±1.0

2.8
±1.1

2.6
±1.1

2.7
±1.2

2.6
±1.1

2.9
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.2

Spm. 1022.7 Ikke interessert
Meget viktig  ➀ 39 36 42 27 ∇ 41 41 46 42 47 ▲ 38 33 43 43 37 33 28 44 32 ∇ 45 ▲

Ganske viktig  ➁ 18 15 19 24 ▲ 15 18 14 9 ∇ 18 18 21 15 21 14 21 14 21 22 14 ∇

Litt viktig  ➂ 18 21 16 20 26 ▲ 16 12 ∇ 16 15 22 22 17 12 22 24 6 13 19 20

Ikke viktig  ➃ 17 21 ▲ 14 ∇ 16 16 18 16 20 12 19 19 15 20 17 14 18 9 ∇ 20 16

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 7 10 13 ▲ 2 ∇ 7 12 13 7 4 ∇ 5 10 5 10 7 34 ▲ 13 7 5 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.2

2.3
±1.2

2.0
±1.1

2.3
±1.1

2.2
±1.1

2.1
±1.2

2.0
±1.2

2.2
±1.2

1.9
±1.1

2.2
±1.2

2.3
±1.1

2.1
±1.2

2.1
±1.2

2.2
±1.2

2.2
±1.1

2.2
±1.2

1.8
±1.0

2.3
±1.2

2.1
±1.2

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 53.0%

*** Spm. 1022 *** Hvis du skulle begrunne hvorfor du ikke sparer i aksjer i børsnoterte selskaper eller i fond, hvor viktige er følgende grunner
til ikke å spare i aksjer eller fond for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 544 8 42 138 24 - 28 20 35 87 5 56 24

Befolkning(000) 2,028 27 179 522 86 - 117 80 139 282 28 224 87

Spm. 1022.1 Frykter tap
Meget viktig  ➀ 33 11 25 37 45 - 36 43 36 39 47 30 36

Ganske viktig  ➁ 25 44 36 26 19 - 26 37 21 20 - 25 29

Litt viktig  ➂ 14 35 21 8 ∇ 24 - 18 - 23 11 - 12 10

Ikke viktig  ➃ 19 10 14 22 11 - 8 21 20 21 53 23 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 - 4 7 - - 12 - - 9 - 10 15

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.1

2.4
±0.8

2.2
±1.0

2.1
±1.2

2.0
±1.1

- 2.0
±1.0

2.0
±1.1

2.3
±1.1

2.2
±1.2

2.6
±1.5

2.3
±1.2

1.9
±1.0

Spm. 1022.2 Har for dårlig råd
Meget viktig  ➀ 28 58 37 32 23 - 23 38 16 25 13 29 29

Ganske viktig  ➁ 20 27 18 17 41 ▲ - 26 32 17 17 - 28 8

Litt viktig  ➂ 14 - 11 16 18 - 20 14 22 11 18 6 10

Ikke viktig  ➃ 30 15 29 28 18 - 21 16 42 41 ▲ 69 27 43

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 4 8 - - 10 - 3 6 - 10 11

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.2

1.7
±1.1

2.3
±1.3

2.4
±1.2

2.3
±1.0

- 2.4
±1.1

2.1
±1.1

2.9
±1.1

2.7
±1.3

3.4
±1.0

2.4
±1.2

2.8
±1.3

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 1022.3 Mangler kunnskap om selskapene
Meget viktig  ➀ 39 85 ▲ 51 40 37 - 33 54 36 34 22 49 17 ∇

Ganske viktig  ➁ 22 6 16 25 39 - 26 33 14 27 - 16 19

Litt viktig  ➂ 15 - 13 16 3 - 19 9 33 ▲ 8 50 ▲ 9 30

Ikke viktig  ➃ 14 9 11 14 12 - 15 4 16 18 28 18 13

Vet ikke/ Kan ikke svare 9 - 9 4 ∇ 8 - 7 - - 13 - 9 21

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.1

1.3
±0.9

1.8
±1.1

2.0
±1.1

1.9
±1.0

- 2.2
±1.1

1.6
±0.8

2.3
±1.1

2.1
±1.1

2.8
±1.1

2.0
±1.2

2.5
±1.0

Spm. 1022.4 Mangler kunnskap om aksjemarkedet
Meget viktig  ➀ 45 76 50 47 50 - 38 75 ▲ 41 43 22 49 29

Ganske viktig  ➁ 20 - 20 25 31 - 28 11 9 22 - 16 26

Litt viktig  ➂ 14 15 10 13 7 - 19 14 32 ▲ 8 50 ▲ 7 13

Ikke viktig  ➃ 13 9 13 11 12 - 12 - 18 14 28 19 14

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 7 5 - - 3 - - 13 - 8 17

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

1.9
±1.1

1.6
±1.0

1.9
±1.1

1.9
±1.0

1.8
±1.0

- 2.0
±1.0

1.4
±0.7

2.3
±1.2

1.9
±1.1

2.8
±1.1

2.0
±1.2

2.2
±1.1

Spm. 1022.5 Mangler kunnskap om fondssparing
Meget viktig  ➀ 37 43 34 41 33 - 27 49 37 39 - 51 ▲ 25

Ganske viktig  ➁ 23 6 28 25 41 ▲ - 43 ▲ 23 17 22 - 14 27

Litt viktig  ➂ 15 41 11 14 22 - 13 23 27 ▲ 8 18 11 18

Ikke viktig  ➃ 14 9 17 16 5 - 8 4 17 18 82 ▲ 15 5

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 - 11 5 ∇ - - 9 - 2 12 - 9 26 ▲

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.1

2.2
±1.1

2.1
±1.1

2.0
±1.1

2.0
±0.9

- 2.0
±0.9

1.8
±0.9

2.3
±1.1

2.1
±1.2

3.8
±0.4

1.9
±1.2

2.0
±0.9

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 1022.6 Ingen skattefordeler
Meget viktig  ➀ 14 21 3 ∇ 18 7 - 5 10 19 30 ▲ - 12 7

Ganske viktig  ➁ 17 6 8 20 33 - 16 22 7 18 - 22 11

Litt viktig  ➂ 17 - 13 14 26 - 18 24 20 12 32 18 7

Ikke viktig  ➃ 29 60 54 ▲ 28 8 ∇ - 36 20 40 20 36 26 40

Vet ikke/ Kan ikke svare 24 12 22 20 26 - 25 25 14 20 31 23 35

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.1

3.1
±1.3

3.5
±0.8

2.6
±1.2

2.5
±0.8

- 3.1
±1.0

2.7
±1.0

2.9
±1.2

2.3
±1.2

3.5
±0.5

2.7
±1.1

3.2
±1.1

Spm. 1022.7 Ikke interessert
Meget viktig  ➀ 39 13 43 43 47 - 38 33 25 36 28 51 ▲ 57

Ganske viktig  ➁ 18 26 15 14 29 - 25 19 16 23 - 13 11

Litt viktig  ➂ 18 15 23 23 12 - 16 31 19 9 ∇ 32 15 6

Ikke viktig  ➃ 17 45 15 15 12 - 15 17 37 ▲ 20 40 12 12

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 5 5 - - 7 - 2 12 - 8 14

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.2

2.9
±1.1

2.1
±1.1

2.1
±1.1

1.9
±1.0

- 2.1
±1.1

2.3
±1.1

2.7
±1.2

2.1
±1.2

2.8
±1.2

1.9
±1.1

1.7
±1.1

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 53.0%

*** Spm. 1022 *** Hvis du skulle begrunne hvorfor du ikke sparer i aksjer i børsnoterte selskaper eller i fond, hvor viktige er følgende grunner
til ikke å spare i aksjer eller fond for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Antall intervju 544 - - - - 152 392

Befolkning(000) 2,028 - - - - 593 1,435

Spm. 1022.1 Frykter tap
Meget viktig  ➀ 33 - - - - 35 32

Ganske viktig  ➁ 25 - - - - 31 ▲ 22 ∇

Litt viktig  ➂ 14 - - - - 15 13

Ikke viktig  ➃ 19 - - - - 14 20

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 - - - - 4 ∇ 12 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 - - - - 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.1

- - - - 2.1
±1.0

2.3
±1.2

Spm. 1022.2 Har for dårlig råd
Meget viktig  ➀ 28 - - - - 28 28

Ganske viktig  ➁ 20 - - - - 24 18

Litt viktig  ➂ 14 - - - - 15 13

Ikke viktig  ➃ 30 - - - - 28 31

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - - - - 5 9

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 - - - - 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.2

- - - - 2.5
±1.2

2.5
±1.2

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Spm. 1022.3 Mangler kunnskap om selskapene
Meget viktig  ➀ 39 - - - - 41 38

Ganske viktig  ➁ 22 - - - - 28 ▲ 20 ∇

Litt viktig  ➂ 15 - - - - 12 16

Ikke viktig  ➃ 14 - - - - 13 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 9 - - - - 5 ∇ 11 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 - - - - 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.1

- - - - 2.0
±1.1

2.1
±1.1

Spm. 1022.4 Mangler kunnskap om aksjemarkedet
Meget viktig  ➀ 45 - - - - 52 ▲ 42 ∇

Ganske viktig  ➁ 20 - - - - 21 19

Litt viktig  ➂ 14 - - - - 11 15

Ikke viktig  ➃ 13 - - - - 12 13

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - - - - 4 ∇ 10 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 - - - - 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

1.9
±1.1

- - - - 1.8
±1.1

2.0
±1.1

Spm. 1022.5 Mangler kunnskap om fondssparing
Meget viktig  ➀ 37 - - - - 44 35

Ganske viktig  ➁ 23 - - - - 25 23

Litt viktig  ➂ 15 - - - - 12 17

Ikke viktig  ➃ 14 - - - - 13 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 - - - - 6 11

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 - - - - 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.1

- - - - 1.9
±1.1

2.1
±1.1

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Spm. 1022.6 Ingen skattefordeler
Meget viktig  ➀ 14 - - - - 11 16

Ganske viktig  ➁ 17 - - - - 13 18

Litt viktig  ➂ 17 - - - - 18 16

Ikke viktig  ➃ 29 - - - - 34 27

Vet ikke/ Kan ikke svare 24 - - - - 24 24

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 - - - - 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.1

- - - - 3.0
±1.1

2.7
±1.1

Spm. 1022.7 Ikke interessert
Meget viktig  ➀ 39 - - - - 41 39

Ganske viktig  ➁ 18 - - - - 21 16

Litt viktig  ➂ 18 - - - - 20 18

Ikke viktig  ➃ 17 - - - - 15 17

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - - - - 4 ∇ 10 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 - - - - 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.2

- - - - 2.1
±1.1

2.1
±1.2

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1023 *** Hvor interessert er du i å få økt kunnskap om aksjemarkedet og aksjesparing? Er du.....

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1007 530 477 219 164 324 300 134 199 517 120 412 237 136 102 43 147 356 460

Befolkning(000) 3,830 1,895 1,935 600 980 1,279 971 463 751 2,115 465 1,546 913 532 374 136 498 1,273 1,919

Meget interessert  ➀ 6 8 ▲ 4 ∇ 13 ▲ 5 5 3 ∇ 7 4 5 6 5 6 6 4 6 3 6 6

Ganske interessert  ➁ 19 23 ▲ 15 ∇ 21 23 19 14 ∇ 11 ∇ 19 21 ▲ 20 18 20 17 20 9 12 ∇ 16 23 ▲

Mindre interessert  ➂ 38 38 39 41 39 43 ▲ 30 ∇ 31 33 44 ▲ 33 36 41 44 41 13 ∇ 37 44 ▲ 37

Ikke interessert  ➃ 36 30 ∇ 42 ▲ 26 ∇ 32 33 52 ▲ 50 ▲ 43 ▲ 29 ∇ 40 39 33 32 35 69 ▲ 48 ▲ 34 33 ∇

Vet ikke 1 1 1 - 1 1 1 - 1 0 2 1 - - - 4 - 1 1

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

2.9
±0.9

3.2
±0.8

2.8
±1.0

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.1
±0.9

3.0
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.5
±0.9

3.3
±0.8

3.1
±0.8

3.0
±0.9

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1023 *** Hvor interessert er du i å få økt kunnskap om aksjemarkedet og aksjesparing? Er du.....

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1007 14 72 263 48 1 46 47 101 173 9 93 39

Befolkning(000) 3,830 51 318 999 177 3 183 185 400 603 43 378 142

Meget interessert  ➀ 6 - 2 4 7 - 6 9 5 11 ▲ 14 7 4

Ganske interessert  ➁ 19 19 8 ∇ 19 13 - 14 15 35 ▲ 21 39 18 15

Mindre interessert  ➂ 38 28 45 39 42 - 35 35 38 37 38 43 28

Ikke interessert  ➃ 36 54 44 38 36 100 45 41 21 ∇ 31 9 32 44

Vet ikke 1 - 1 - 2 - - - 1 1 - - 9 ▲

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

3.3
±0.8

3.3
±0.7

3.1
±0.8

3.1
±0.9

4.0
±0.0

3.2
±0.9

3.1
±1.0

2.8
±0.8

2.9
±1.0

2.4
±0.8

3.0
±0.9

3.2
±0.9

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1023 *** Hvor interessert er du i å få økt kunnskap om aksjemarkedet og aksjesparing? Er du.....

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Antall intervju 1007 219 180 158 187 290 392

Befolkning(000) 3,830 816 704 635 730 1,145 1,435

Meget interessert  ➀ 6 13 ▲ 6 8 6 4 4 ∇

Ganske interessert  ➁ 19 34 ▲ 34 ▲ 28 ▲ 26 ▲ 20 10 ∇

Mindre interessert  ➂ 38 34 41 43 43 36 38

Ikke interessert  ➃ 36 18 ∇ 17 ∇ 20 ∇ 25 ∇ 38 47 ▲

Vet ikke 1 1 1 1 - 1 0

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.8

2.8
±0.9

2.9
±0.8

3.1
±0.9

3.3
±0.8

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1024 *** Har du blitt mer eller mindre interessert i sparemulighetene i aksjemarkedet, eller har finanskrisen ikke påvirket din
interesse?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1007 530 477 219 164 324 300 134 199 517 120 412 237 136 102 43 147 356 460

Befolkning(000) 3,830 1,895 1,935 600 980 1,279 971 463 751 2,115 465 1,546 913 532 374 136 498 1,273 1,919

Mer interessert  ➀ 10 13 ▲ 7 ∇ 19 ▲ 8 11 6 ∇ 6 10 10 20 ▲ 8 11 7 8 4 10 8 12 ▲

Mindre interessert  ➁ 19 17 21 11 ∇ 15 23 24 ▲ 19 19 21 21 17 22 18 21 17 13 19 21

Ikke påvirket  ➂ 69 69 68 67 75 ▲ 66 67 72 70 67 57 ∇ 73 ▲ 65 73 67 72 73 72 65 ∇

Vet ikke 2 1 ∇ 3 ▲ 3 2 1 ∇ 3 2 2 1 3 2 1 2 4 6 4 1 2

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.6
±0.7

2.6
±0.7

2.6
±0.6

2.5
±0.8

2.7
±0.6

2.6
±0.7

2.6
±0.6

2.7
±0.6

2.6
±0.7

2.6
±0.7

2.4
±0.8

2.7
±0.6

2.5
±0.7

2.7
±0.6

2.6
±0.6

2.7
±0.5

2.7
±0.7

2.7
±0.6

2.5
±0.7

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1024 *** Har du blitt mer eller mindre interessert i sparemulighetene i aksjemarkedet, eller har finanskrisen ikke påvirket din
interesse?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1007 14 72 263 48 1 46 47 101 173 9 93 39

Befolkning(000) 3,830 51 318 999 177 3 183 185 400 603 43 378 142

Mer interessert  ➀ 10 12 5 7 7 100 16 12 13 11 9 13 15

Mindre interessert  ➁ 19 15 12 21 27 - 23 26 22 18 49 ▲ 14 20

Ikke påvirket  ➂ 69 73 81 ▲ 70 66 - 55 ∇ 62 65 69 42 72 65

Vet ikke 2 - 2 1 - - 6 - - 2 - 1 -

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.6
±0.7

2.6
±0.7

2.8
±0.5

2.6
±0.6

2.6
±0.6

1.0
±0.0

2.4
±0.8

2.5
±0.7

2.5
±0.7

2.6
±0.7

2.3
±0.6

2.6
±0.7

2.5
±0.7

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1024 *** Har du blitt mer eller mindre interessert i sparemulighetene i aksjemarkedet, eller har finanskrisen ikke påvirket din
interesse?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Antall intervju 1007 219 180 158 187 290 392

Befolkning(000) 3,830 816 704 635 730 1,145 1,435

Mer interessert  ➀ 10 21 ▲ 15 ▲ 20 ▲ 10 11 6 ∇

Mindre interessert  ➁ 19 15 14 ∇ 20 16 22 19

Ikke påvirket  ➂ 69 63 ∇ 70 60 ∇ 73 65 72

Vet ikke 2 1 2 0 1 2 4 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.6
±0.7

2.4
±0.8

2.6
±0.7

2.4
±0.8

2.6
±0.7

2.6
±0.7

2.7
±0.6

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1025 *** Har du økt eller redusert din sparing i enkeltaksjer eller aksjefond, eller har finanskrisen ikke påvirket din sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1007 530 477 219 164 324 300 134 199 517 120 412 237 136 102 43 147 356 460

Befolkning(000) 3,830 1,895 1,935 600 980 1,279 971 463 751 2,115 465 1,546 913 532 374 136 498 1,273 1,919

Økt  ➀ 7 11 ▲ 3 ∇ 5 9 8 4 3 7 9 ▲ 10 5 8 8 5 - 3 5 9 ▲

Redusert  ➁ 4 5 3 2 3 5 5 3 4 5 4 5 4 4 4 - 3 4 5

Ikke påvirket  ➂ 84 80 ∇ 88 ▲ 86 84 83 84 86 85 83 82 85 82 84 87 80 83 86 83

Vet ikke 5 4 6 7 4 4 7 8 5 4 ∇ 5 5 6 4 3 20 ▲ 11 ▲ 5 3 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.8
±0.5

2.7
±0.6

2.9
±0.4

2.9
±0.5

2.8
±0.6

2.8
±0.6

2.9
±0.5

2.9
±0.4

2.8
±0.5

2.8
±0.6

2.8
±0.6

2.8
±0.5

2.8
±0.6

2.8
±0.6

2.8
±0.5

3.0
±0.0

2.9
±0.4

2.9
±0.5

2.8
±0.6

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1025 *** Har du økt eller redusert din sparing i enkeltaksjer eller aksjefond, eller har finanskrisen ikke påvirket din sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1007 14 72 263 48 1 46 47 101 173 9 93 39

Befolkning(000) 3,830 51 318 999 177 3 183 185 400 603 43 378 142

Økt  ➀ 7 - 6 8 1 100 14 4 9 6 - 8 12

Redusert  ➁ 4 8 - 4 11 - 4 7 7 6 8 2 -

Ikke påvirket  ➂ 84 86 90 84 88 - 75 89 80 83 77 85 79

Vet ikke 5 7 4 5 - - 7 - 4 5 14 5 10

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.8
±0.5

2.9
±0.3

2.9
±0.5

2.8
±0.6

2.9
±0.4

1.0
±0.0

2.7
±0.7

2.9
±0.5

2.7
±0.6

2.8
±0.5

2.9
±0.3

2.8
±0.6

2.7
±0.7

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1025 *** Har du økt eller redusert din sparing i enkeltaksjer eller aksjefond, eller har finanskrisen ikke påvirket din sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Antall intervju 1007 219 180 158 187 290 392

Befolkning(000) 3,830 816 704 635 730 1,145 1,435

Økt  ➀ 7 18 ▲ 18 ▲ 15 ▲ 9 5 1 ∇

Redusert  ➁ 4 7 ▲ 4 7 ▲ 5 4 3

Ikke påvirket  ➂ 84 73 ∇ 77 ∇ 77 ∇ 86 88 ▲ 87

Vet ikke 5 2 ∇ 2 ∇ 1 ∇ 1 ∇ 3 9 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.8
±0.5

2.6
±0.8

2.6
±0.8

2.6
±0.7

2.8
±0.6

2.9
±0.5

2.9
±0.3

20 09 Synovate Aksjer (18/08/09-21/08/09)



*** Spm. 1026 *** Har du fått større eller mindre tro på at sparing i aksjer eller aksjefond gir god avkastning over tid, eller har finanskrisen ikke
påvirket din tro på slik sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1007 530 477 219 164 324 300 134 199 517 120 412 237 136 102 43 147 356 460

Befolkning(000) 3,830 1,895 1,935 600 980 1,279 971 463 751 2,115 465 1,546 913 532 374 136 498 1,273 1,919

Større  ➀ 7 10 ▲ 5 ∇ 11 6 8 5 4 9 7 6 9 9 4 3 9 7 7 7

Mindre  ➁ 18 16 19 13 16 19 21 24 ▲ 16 18 18 16 21 15 22 11 18 17 19

Ikke påvirket  ➂ 70 71 68 69 74 69 66 65 68 73 ▲ 72 69 66 75 69 53 ∇ 65 72 70

Vet ikke 5 4 ∇ 7 ▲ 7 4 4 9 ▲ 6 7 2 ∇ 5 7 4 5 5 27 ▲ 11 ▲ 4 4 ∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.7
±0.6

2.6
±0.7

2.7
±0.6

2.6
±0.7

2.7
±0.6

2.6
±0.6

2.7
±0.6

2.6
±0.6

2.6
±0.6

2.7
±0.6

2.7
±0.6

2.6
±0.6

2.6
±0.7

2.8
±0.5

2.7
±0.5

2.6
±0.7

2.7
±0.6

2.7
±0.6

2.7
±0.6
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*** Spm. 1026 *** Har du fått større eller mindre tro på at sparing i aksjer eller aksjefond gir god avkastning over tid, eller har finanskrisen ikke
påvirket din tro på slik sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Politisk preferanse

Rødt (tidl.
RV/AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1007 14 72 263 48 1 46 47 101 173 9 93 39

Befolkning(000) 3,830 51 318 999 177 3 183 185 400 603 43 378 142

Større  ➀ 7 - 2 ∇ 5 5 100 14 3 10 9 14 8 10

Mindre  ➁ 18 11 20 20 24 - 28 21 15 13 38 15 12

Ikke påvirket  ➂ 70 89 75 71 71 - 52 ∇ 73 73 73 47 70 70

Vet ikke 5 - 4 4 - - 6 3 2 5 - 7 8

Ubesvart - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.7
±0.6

2.9
±0.3

2.8
±0.5

2.7
±0.6

2.7
±0.6

1.0
±0.0

2.4
±0.7

2.7
±0.5

2.6
±0.7

2.7
±0.6

2.3
±0.7

2.7
±0.6

2.7
±0.7
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*** Spm. 1026 *** Har du fått større eller mindre tro på at sparing i aksjer eller aksjefond gir god avkastning over tid, eller har finanskrisen ikke
påvirket din tro på slik sparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing?
Aksjer i børsnoter-

te selskaper
Regelmessige inn-
skudd i aksjefond

Enkeltinnskudd i
aksjefond

Pensjonssparing i
fond

Annen pensjons-
sparing Nei, bruker ingen

Antall intervju 1007 219 180 158 187 290 392

Befolkning(000) 3,830 816 704 635 730 1,145 1,435

Større  ➀ 7 16 ▲ 14 ▲ 10 10 9 3 ∇

Mindre  ➁ 18 14 11 ∇ 14 14 20 18

Ikke påvirket  ➂ 70 67 74 73 72 68 71

Vet ikke 5 3 ∇ 1 ∇ 2 ∇ 3 4 9 ▲

Ubesvart - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➂
Standard avvik

2.7
±0.6

2.5
±0.8

2.6
±0.7

2.6
±0.7

2.6
±0.7

2.6
±0.6

2.7
±0.5
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